



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

---

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 39.  
MELLÉKLET: - db**

**TÁRGY: Ipari Park forgalmi rendjének felülvizsgálata**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság**

**2016. március 29-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

**Márcz László igazgatóság vezető**

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

### ***Tisztelt Bizottság!***

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 33/2016. (II.9.) számú határozatában felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy helyezzen ki az Ipari Park területén várakozni tilos táblákat, illetve felkérte a hivatalt, hogy vizsgálja meg a Rosner Gyula u. elejére kihelyezett „behajtani tilos” tábla jogosultságát. A Polgármesteri Hivatal az alábbi javaslatot teszi a forgalmi rend kialakítására:

A Rosner Gyula u. - Wopfing u. kereszteződésében lévő „behajtani tilos” tábla helyére „zsákutca” tábla kerüljön kihelyezésre. Emellett szükséges további „zsákutca” tábla kitétele az Avar u. – Wopfing u. kereszteződésébe, valamint a Pipacs u. – Szarkaláb u. kereszteződésébe.

Az Ipari Park egész területén „várakozni tilos” táblák kihelyezése tetemes költséget (3-400.000 Ft) jelent, ezért javasoljuk, hogy a KRESZ 15. § (1) bekezdés c) pontja szerinti „korlátozott várakozási övezet” táblák kerüljenek kihelyezésre az Ipari Park mindkét bevezető útjához. A tábla azt jelzi, hogy az úton "korlátozott várakozási övezet vége" tábláig a várakozás a 113. és 114. ábra szerinti kiegészítő táblán feltüntetett időtartamig, illetőleg feltételekkel engedélyezett. Javasoljuk, hogy a kiegészítő tábla 30 perc várakozást engedélyezzen, melyet tárcsával kell jelezni.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására.

***Szekszárd, 2016. március 23.***

***Márcz László  
igazgatóság vezető***

### **Határozati javaslat**

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet I.1.1. pontjában rögzített hatáskörében eljárva jóváhagyja a Polgármesteri Hivatalnak az Ipari Park forgalmi rendjének módosítására vonatkozó javaslatát és felkéri a hivatalt a szükséges táblák kihelyezésére.

**Határidő: 2016. április 15.**

**Felelős: Márcz László igazgatóság vezető**